

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30—1000元

>>《打了六遍电话,家人死活不信》追踪

小黄被表哥接走疗伤了

但他的父母始终未露面,小黄父亲向记者讲述烦恼

本报11月7日讯(见习记者 李园园) 经过多方努力,在医院里呆了三天的小黄,5日下午终于被其表哥接走,而小黄的父母却始终没有出现。

小黄被表哥接走 但并不是回父母处

小黄这次在烟台出了事故,躺在医院里三天,小黄的朋友往家里打了二三十个电

话,小黄的表哥才姗姗来迟,把他接到了菏泽农村的大姨家。而小黄的父母却最终未来看望他。

当记者送小黄和他表哥上车时,小黄告诉记者:“你联系到我爸爸了吗?他怎么说的?听说我妈妈又生病了,严重吗?”在一旁的表哥无奈地苦笑着说:“你爸爸让我来接你的,你先回大姨家养伤,等好了再回天津你家里去。”

父母常年外出打工 小黄缺少父爱母爱

在医院里,小黄曾告诉记者,在他三四岁的时候,父母把他交给外公外婆,离开菏泽老家去天津打工。从此以后只有每年春节才和父母见上一面。“后来我不知道怎么和他们交流,也不愿意和他们说话,其实我很想他们,但从来不说出来。”小黄抠着手指

对记者说。

小黄的爸爸给记者发来短信,短信中写道:“后来在我儿子的一篇作文中才发现他的童年很孤单,儿子在作文中写道‘爸爸妈妈天还未亮就走了,我好想哭但是我咬着被角没让自己哭出来……爸爸妈妈春节又会回来的,会给我买好多好吃好玩的,但我什么都不想要,只想让妈妈抱抱’。

孩子成了这样 父亲痛心又无奈

小黄的爸爸说,小黄一直很听话,上学也很用功,年年被评为三好学生。后来小黄考上了菏泽市最好的高中。但是高二时他喜欢上了班里的一个女孩,被女孩拒绝后整个人彻底变了。经常不上课,去网吧打发时间,还做出极端的事情来。但这些事情,小黄谁都不告诉。

高考失败后,小黄不愿在家呆着,开始以各种理由骗父母的钱,去全国各地玩。“每次趁我们去上班他就一声不吭地走了,也联系不上他。回来时总是带着伤回来,我见到他这样心都凉透了。”小黄的父亲说,“我承认我和他妈妈对他不够关心,我们之间缺乏交流,但是我也是没办法啊。”

“难道一个家庭因为一名留守儿童就这样‘败落’了吗?”短信最后黄先生这样问记者。

屡砸照明灯,究竟想干嘛

事发环山路华侨学校地下通道里,三天内发生两次

有市民怀疑是不法分子伺机抢劫而为

本报11月7日讯(记者 孔雨童 通讯员 霍丽娟 王为超) 6日,烟台环山路临近华侨学校的地下通道内,十多盏照明灯在一夜之间被人用砖头砸坏。记者从烟台市养管部门获悉,这已经是三天内发生的第二起“砸灯”事件。有居民猜测,可能是不法分子有意损毁照明灯,以图在黑暗中对过通道的行人下手。

11月6日早晨,记者接到养管处工作人员电话,“环山路地下通道里的灯又被砸了”。赶赴现场时,市政养管处工作人员正在检查受损设施。记者发现,通道内顶部照明灯被人用砖头砸坏,地面一片狼藉,地上还有不法分子砸灯留下的砖头。记者数了一下,有十多盏灯被砸坏。现场的通道管理员告诉记者,这已不是第一次了,前天有十多套灯具被砸,他们连夜赶来修复,刚修好,又被不法分子砸坏,令人发指。记者还看到,在隧道的墙壁上有涂鸦过的痕迹。

在地下通道记者看到,这里连通着华侨学校和环山路南侧片区,由于通道内较暗,在白天也需要开灯照明。“这是谁干的啊,连着破坏很明显是成心的。”一位路过此处的市民徐女士告诉记者,平日里她接孩子都要经过这个通道,孩子们从这里过马路也让家长放心很多。而在附近居住的刘大爷告诉记者,毁坏通道设施的极有可能是有抢劫动机的人。他们故意在深夜砸毁灯具,导致通道内漆黑一片,然后等待行人通过时伺机抢劫。

7日下午,记者在通道看到,被损毁的灯已经修好。养管处工作人员表示,今后要进一步加强设施巡视和管理,一旦发现不法分子实施破坏,将采取法律手段对其进行严厉制裁。同时,呼吁广大市民,爱护身边的市政设施,若发现有毁坏市政设施的行为,请马上拨打110报警。市政养管处温馨提示,夜间出行一定要注意安全,不要给不法分子以可乘之机。



被砸坏的照明灯。



地下通道。

机场路绿地内清水哗哗往外流 原来是喷灌设施被损坏



本报11月7日讯(见习记者 孙芳芳) “机场路这边清水哗哗地往外流,太浪费了。”7日9点,记者接到了市民刘大姐的爆料,随后赶到事发地机场路。

在机场路上曲家站点南50米处,记者发现了漏水处。漏水处是地下一根断裂的水

管,尽管被石头堵住了,但水还是不停地往外流。

记者随后联系到了园林处。该处绿化科尹班长表示,他们将马上派维修工人过去整修。尹班长告诉记者,由于最近机场路修路,可能有部分绿化带内的喷灌设施遭到损坏。

又有一批假药 被栖霞药监部门查获

本报11月7日讯(记者 闫丽君 通讯员 王志国 李德胜) 近日,记者从烟台市药监局获悉,栖霞分局在执法行动中,查获一批假药——“采乐OR酮康唑洗剂”。药监局人员提醒市民选购药品,一定要谨慎。

近日,栖霞药监分局执法人员在进行日常监督检查时发现,一家药店销售的“采

乐OR酮康唑洗剂”(标示批号:091028928,生产单位:西安杨森制药有限公司,规格:5毫升/袋),外包装印制粗糙,店主也提供不出供货单位的资质证明以及来往票据。

发现疑点后,执法人员当场查扣未出售的512袋可疑药品予以登记保存,后经确认,店主系非法购进销售假劣药品。

“四手抓”强化城区流动人口管理

龙口市东莱街道计生办在强化城区计生管理工作上,重点突出“四手抓”:一是抓网络建设,配齐配强各社区单位流动人口协管员和相关设备,社区聘任协管员以年纪轻、会电脑、业务精为首要条件,并投入资金加强网络设备,为他们开展工作创造良好条件。二是抓管理建设,建立起一套城区计划生育管理制度,做到定期上户调查,及时变更图表,真正实现社区计生工作规范有序。三是抓考核管理,在落实“三定”即定责任区、定人员、定任务的基础上,定期对城区各单位计生专干和小区计生协管员进行严格的工作考核,做到工作效率和工资报酬挂钩,四是抓协作管理,加强与公

安、工商、医疗等部门的协作,在办理有关证照时必须先查验《流动人口婚育证明》,在“三个相互”上下功夫:一是信息互通,全面落实信息员工作职责,及时掌握流入人口的流向和联系电话,并加强与流出地的互相联系,实现管理服务信息的双向沟通。二是管理互动,育龄妇女流入后,及时协助其到街道计生办办理查体与审验《证明》并加强与流出地的沟通,三是服务互补,积极协调流出地为流入育龄妇女提供政策咨询、知情选择、生殖保健、避孕节育、便民维权等优质服务,着力提升流动人口服务水平。

(田长亮 姜清)

兰高镇积极实施“康宝宝”工程

龙口市兰高镇计生办采取三项措施,积极实施优生“康宝宝”工程。利用多种形式,营造宣传氛围,开展优生优育和生殖健康巡回讲座进农村活动10场次,举办优生优育和出生缺陷干预知识有奖答问活动,利用广播、公开栏进行优生宣传,不断提高育龄群众的优生优育知识。在全镇推行免费婚检和免费孕前优生检测,实行优生优育,在计生服务站设立优生咨询告知牌,讲解婚前检查和孕前检查的意义;与卫生部门联合,举办技术服务人员业务培训班,提高业务水平;对新婚夫妇和怀孕夫妇做好检测登记。

及时随访并进行有针对性的指导,充分利用三种渠道,扩大干预范围。一是药物干预,卫生、人口计生部门积极争取叶酸营养素、风疹疫苗等免费药物,发放给怀孕的育龄妇女,指导他们正确服用。村级计生专干对本村的初孕妇女及时登记造册,做好随访服务。二是B超检测,镇计生服务站组织怀孕妇女进行B超监测和其他方法的筛查,及时发现问题,及时处理,尽可能将出生缺陷儿的发生降到最低。三是早期教育,与教育部门联合,根据不同年龄段宝宝的特点开展早期教育,促进宝宝健康成长。

(李伟 李华 张丽萍)

七甲:四项服务惠群众

龙口市七甲镇坚持以满足育龄群众的服务需求为出发点和落脚点,以提高出生人口素质,提高群众满意度为目标,全面推进计划生育优质服务,取得了很好的成效。

一是按照知情是前提,选择是过程,服务是手段,节育为目的,满意是标准的原则,全力推进避孕方法知情选择,帮助育龄群众落实节育措施600余例,有效率达99%群众满意率达98%以上。

二是通过实行政府领导、计生主抓、卫生配合、群众参与的方式,大力推行“实施孕前干预,远离出生缺陷”项目,免费为已婚待孕妇女提供孕前培训700人次,向群众发放优生优育优教知识宣传单1万余份,动员待孕妇女到县计生服务站接受孕前优生检查200人次。

三是按照药具发放“畅通渠道,保障供应,方便群众,提高效益”的原则,认真抓好药具免费发放和艾滋病预防工作,新建免费发放药具网点6个,每年免费发放避孕套100余只,人流引产比维持在较低水平,有效维护了育龄群众的身心健康。

四是围绕“关爱群众生殖健康,共同构建和谐社会”这一主题,把妇女生殖道感染的预防、咨询、监测、治疗纳入优质服务的重要内容,经常开展“生殖健康百村行”、“生殖健康进企业”等系列活动,三年共为育龄群众免费检查1.2万人次,全镇生殖健康知识普及率达98%,妇女生殖道感染者就诊率达98%,群众的自我保健意识明显增强,健康水平明显提高。

(李伟 姜永进)